

МЫ ЖИВЫ ПАМЯТЬЮ И НАДЕЖДОЙ

■ Б. Н. ЮНОШЕВ,
ветеран войны:

— Победа для меня — это память о тяжелых боях, а еще это — молодость... Ведь тогда в сорок пятом мы были совсем юными, и как тяжело было терять друзей. Годы прошли, все плохое забывается, а помнится радость, радость Победы, несмотря на то, что узнать об этом мне довелось в берлинском госпитале. Яркий солнечный день, победный день, слезы, объятия, поцелуи... Это незабываемо. Не зря ли мы воевали? Сейчас ведь разные вопросы задаются, по-разному события оцениваются. Не зря воевала страна. При любых ситуациях нет сомнения заслуги нашей Победы, положившей конец мировому фашизму.

■ Т. Ф. ШАМАЕВА,
ветеран педагогического труда:

— Во время войны я преподавала в школе немецкий язык и школьники учили его усердно, готовились стать переводчиками, разведчиками и из последних сил помогали фронту, копали окопы, собирали солдатам вещи, голодали. Но духом не падали, потому что жили Надеждой! Я потеряла в войну четырех братьев, здоровье, потеряла все, кроме надежды. Потому для меня

Победа — День радости, День надежды! И все последние годы живу только этим. Много отдавала сил, чтобы помогать людям, занималась общественной работой в исполнении, и люди до сих пор приходят ко мне за помощью и тоже надеются на будущее. Надежда придает силы, хочется жить, очень хочет-ся! Сегодня я зашла к вам прямо из больницы, куда попала на операцию в урологию. Пришла, чтобы рассказать вам о людях, которые тоже дают нам надежду, несмотря на наше злое, трудное время, безверие и растерянность. Здесь

они сумели создать райский уголок, душой согреть, успокоить, болезни унять, вселить веру в человека. Евгений Петрович Бызов, Василий Балентинович Мельников, Людмила Михайловна Малышева и другие медицинские работники медсанчасти НГЗ! Я поздравляю вас с Днем Победы и с каждодневными победами над нашими физическими и духовными недугами! Поклон вам от ветеранов, здороваия и удачи!

У меня нет никого из родных, но близкими людьми стали друзья и знакомые, посещавшие меня в трудные минуты.

Это они спасли меня, воодушевив: «Вы нам очень нужны!»

■ ШЕСТАКОВА, РЫЖОВА, ЛЕВАНОВА, СОКОЛОВА, СТАРОВОЙТОВ и другие участники войны:

— И были залушевые песни, пироги и чай, концерт и подарки, а главное — мы могли встретиться накануне Дня Победы и вспомнить фронтовых друзей, вспомнить годы нашей молодости. Много ли счастья было и осталось у нашего опаленного войной поколения? И этот вечер в клубе «Ветеран» был для нас поистине счастливым мгновением, где мы убедились, что нужны друг другу, что нас не забывают наши дети. Именно дети, потому что организаторы центра милосердия ассоциации «Экомил» молоды и заботятся о старицах, как подобает любящим сыновьям. Это они организовали встречу ветеранов, выделили средства. Это они творят чудеса вниманием и милосердием к малоимущим и престарелым, которым здесь всегда уготовлены сердечный прием и участие. И в этот День Победы мы получили заряд бодрости, энергии и пример человеколюбия. Значит, воевали мы за страну не зря, и от этого еще более ценна наша Победа.

ПОДАРКИ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ

Профсоюзный комитет леспромхоза «Северский» подготовил для девяти ветеранов лесничества подарки — хрустальные вазы. После поздравления поедут фронтовики в специальном автобусе на общепоселковый вечер, посвященный Дню Победы. Для праздничного ужина профком выделил 420 рублей.

* * *

В Кузинской дистанции сигнализации и связи во съем ветеранов войны. Они на заслуженном отъезде. Накануне праздника к ним домой пришли начальник дистанции Ю. Н. Пьянков, председатель профкома В. Б. Сарафанова, инспектор отдела кадров Н. В. Недоростова. Они вручили бывшим фронтовикам цветы и памятные адреса.